

Ανάπτυξη ακινήτων και εμπορικών κέντρων σε Ελλάδα και Βαλκάνια

«Διάσταση»: Δυναμικά στο real estate

ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ και διαχείριση ακινήτων, με τη δημιουργία εμπορικών κέντρων, περνάει η τεχνική εταιρεία Διάσταση Α.Ε., η οποία έχοντας αναπτύξει σημαντική δραστηριότητα στα δυτικά Βαλκάνια, ανέλαβε πρόσφατα την κατασκευή μεγάλου καταστήματος της «Ηλεκτρονικής» στα Τίρανα της Αλβανίας.

Το έργο, ύψους 3,5 εκ. ευρώ, έρχεται να προστεθεί στα πολλά έργα που η εταιρεία εκτέλεσε για μεγάλους πελάτες, σε Σερβία, Μαυροβούνιο, ΠΓΔΜ και Αλβανία, μέσω θυγατρικών, ενώ στις σκέψεις της διοίκησης είναι η επέκταση του δικτύου των θυγατρικών εξωτερικού, σε Βουλγαρία και Ρουμανία. Σημειώνεται ότι μέσω της Diasta-

si Construction Skopje Ltd, έχει κατασκευασθεί το κατάστημα της Sprider στα Σκόπια, μέσω της σερβικής Diastasi Construction d.o.o. και της Diastasi Construction d.o.o. Podgorica κατασκευάσθηκαν δύο μεγάλα καταστήματα της Ηλεκτρονικής, Ster Cinemas όπως και κτήριο για τη στέγαση προσφύγων στη νότιο Σερβία, ενώ το νέο έργο στα Τίρανα θα εκτελέσει η υπό σύσταση εταιρεία της Αλβανίας.

Η Διάσταση Α.Ε., με έδρα τη Θεσσαλονίκη και αποκλειστική δραστηριοποίηση στο χώρο των δημοσίων έργων και εξειδίκευση σε βιομηχανικές και επαγγελματικές κατασκευές, σήμερα έχει ανεκτελεστο υπόλοιπο κοντά στα 20 εκ. ευρώ.

Όπως δήλωσε κατά τη διάρκεια συνέντευξης Τύπου ο βασικός μέτοχος και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, Στράτος Σιμποπουλος, η εταιρεία έχει ήδη κάνει τα πρώτα της βήματα στον τομέα της ανάπτυξης ακινήτων, με την κατασκευή συγκροτήματος 4.000 τ.μ. στη Θεσσαλονίκη, επί της οδού Λαγκαδά, στο οποίο στεγάζεται και πολυκατάστημα της «Ηλεκτρονικής».

Στη Δράμα

Το επόμενο έργο, που βρίσκεται στο στάδιο των αδειοδοτήσεων, αφορά στη δημιουργία σε ιδιόκτητη έκταση, μικρού εμπορικού κέντρου στη Δράμα. Το έργο είναι προυπολογισμού 7 εκ. ευρώ και το συγκρότημα θα έχει κά-

λυψη 3.500 τ.μ., στο οποίο θα στεγαστούν καταστήματα τριών μεγάλων λιανεμπορικών εταιρειών.

Η εταιρεία, σχεδιάζει την ανάπτυξη και άλλων μικρών εμπορικών κέντρων, έχοντας στραμμένο το ενδιαφέρον της στην περιοχή της βόρειας Ελλάδας. Η Διάσταση, που πρόσφατα ανέλαβε την ανακαίνιση του κεντρικού καταστήματος της Sprider στην Αθήνα, έργο ύψους 2 εκ. ευρώ, έχει εκτελέσει έργα για μεγάλους πελάτες και πολυεθνικές, όπως για τη Lidl (35 καταστήματα), την ΕΚΟ, τη DIA, τη ΜΑΚΡΟ, την 3 Ε, την Ηλεκτρονική, τα Ster Cinemas, τη ΜΕΒΓΑΛ, την Α.Ε. Χαλυβος κ.ά.

[SID:3508189]

ΑΝΝΗ ΚΑΡΟΛΙΔΟΥ



ΔΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
Η ΝΑΝΤΕΜΠΟΡΙΚΗ